
学校給食に関するアンケート調査 

（小学６年生・中学３年生）結果報告 
 

 

■目的 

 学校給食の質や量を向上することや学校給食の無償化を考えていることから、児童・生徒

及び保護者にアンケートを実施することにより、広く市民の声を聞こうとするものです。 

 

■アンケート対象者 

 川越市立小学校に通う小学６年生及び川越市立中学校に通う中学３年生 

 

■調査方法 

 Ｇｏｏｇｌｅフォームによる無記名回答方式 

 

■回答数 

 小学６年生 １，９８８人、中学３年生 １，６７５人 

 

■実施期間 

 令和７年６月下旬～７月１７日（木） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               



質問１ 川越市の給食について、どう思いますか。（◯は１つ） 

 

 

小学６年生 

N=1,981 

 

 

中学３年生 

 
N=1,669 
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質問２ 給食で増やしてほしいものは何ですか。（◯は１つ） 

 

小学６年生 
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中学３年生

 
N=1,651 
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質問３ 給食の時間について、どう思いますか。（◯は１つ） 

 

 

小学６年生 
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中学３年生 
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質問４ 学校給食について、よいと思うことは何ですか。（◯はいくつでも） 

 

 

小学６年生 

 

N=1,963 

【その他（主なもの）】 

■美味しい（47件） 

「いつもご飯が美味しい。」「うまい。」「毎日めちゃくちゃ美味しすぎる。」 

■メニューが豊富（32件）  

「いつも違うメニューがあって楽しみになる。」「いろんなメニューがある。」「種類が多くて飽き

ない。」  

■栄養・栄養バランス・健康（30件） 

「栄養が豊富で栄養バランスも良い。」「栄養がしっかり考えられていて美味しい！」「健康的な食

事を取ることができる。」 

■場の楽しさ（15 件） 

「みんなで給食を食べていて楽しい。話すのが楽しい。」「班での話でも盛り上がれて楽しくなる。」 

■デザート・特別メニュー（12 件） 

「デザートが多いのが嬉しい！！！」「たまにでるデザートが美味しい。」 

 

911件

1,144件

607件

682件

839件

526件

737件

178件

１ バラエティ豊かな献立が食べられる
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４ みんなで同じものが食べられる
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中学３年生 

 

N=1,619 

【その他（主なもの）】 

■栄養・栄養バランス・健康（24件） 

「栄養バランスが良い。」「栄養満点、味は良、安い。」「体に良い。」 

■美味しい（16件） 

「とってもおいしい！」「すべてが本当に美味しい。」 

■場の楽しさ（4件） 

「みんなで話しながら楽しく食事ができる。」「班の人と喋れる。」 
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１ バラエティ豊かな献立が食べられる

２ 家では出ないものが食べられる

３ 食べ物の好き嫌いをなくす「きっかけ」になる

４ みんなで同じものが食べられる

５ メニューの話など友達や家族

との会話のきっかけになる

６ あたたかいものが食べられる

７ 好きなものが多い

その他
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質問５ 学校給食について、直してほしいことは何ですか。（◯はいくつでも） 

 

小学６年生 

 

N=1,856 

 

中学３年生 

 

N=1,487 
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質問６ 牛乳は飲んでいますか。（◯は１つ） 

 

 

小学６年生 
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中学３年生 
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質問７ 牛乳の量をどうしたいですか。（◯は１つ） 

 

 

小学６年生 
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中学３年生 
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質問８ 好きなメニューや給食について思うことを自由に記入してください。 

 

 

小学６年生 

N=1,730 

【主なもの】 

■人気メニュー・特別メニューへの要望（1,165件） 

「揚げパンの頻度を多くしてほしい。」「フルーツポンチが好きです。」「カレーライスをもっと増

やしてください。」「鳥の唐揚げを増やして欲しいです。」「うどんなどの麺類を多くしてほしい。」

「コーヒー牛乳を出してほしいです。」「クリスマスケーキがまた出るようにしてほしい。」「七夕

ゼリーを出してほしかったです。」 

■感謝・満足（292 件） 

「美味しい。」「いつも美味しい給食作ってくれてありがとうございます。」「栄養が考えられてい

て嬉しいです。」 

■調味料・味付けの改善要望（69件） 

「味が薄い。もっと濃くしてほしい。」「サラダなどドレッシング類が足りない。」「シュウマイが出

たときに醤油がない。」 

■量が少ないことへの不満（56 件） 

「量が少ない。毎回おかわりをしないとお腹パンパンにならない。」「デザートの量を増やしてほ

しい。」「量が減っている。」 

■品質に関する改善要望（40件） 

「ご飯が水分が多いことがある。」「サラダが温かいのが嫌だ。」「揚げ物の衣が濡れている。」 

■時間・運営面の改善要望（35 件） 

「時間が短い。」「配膳スピードが遅い。」「毎月同じメニューで面白くない。」 

 

【人気メニューランキング】 

１位 揚げパン、２位 カレーライス、３位 フルーツポンチ、４位 唐揚げ、５位 麺類 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

中学３年生 
N=1,060 

【主なもの】 

■人気メニュー・特別メニューへの要望（484件） 

「デザートを増やしてほしい。」「揚げパンをもっと出してほしい。」「うどんや麺類が好きだから

増やしてほしい。」「カレーライスが好きです。」「わかめごはんが好きなのにあまりでない。」「クリ

スマスケーキを出してほしい。」「コーヒー牛乳が好きなので出る回数が増えたら嬉しいです。」「七

夕などの特別な日の給食をその日に出してほしい。」 

■感謝・満足（161 件） 

「すごくうまい。」「いつも美味しい給食を心を込めて作っていただき、本当にありがとうござい

ます。」「栄養バランスが考えられていて、なおかつ美味しいのでとてもありがたいです。」「給食の

時間が毎日楽しみです。」 

■調味料・味付けの改善要望（55件） 

「醤油とソースがほしい。」「味が薄い。」 

■量が少ないことへの不満（47 件） 

「量が少ないので、もっと増やしてほしいです。」「おかずの量を増やしてほしい。」「デザートの量

をもっと増やしてほしいです。」 

■品質に関する改善要望（20件） 

「ご飯がベチョベチョのときがある。」「揚げ物が水滴を吸収しふやけて水っぽくなっているとき

がある。」 

■時間・運営面の改善要望（39 件） 

「食べる時間をもう少し長くしてほしい。」 

 

【人気メニューランキング】 

１位 揚げパン、２位 カレーライス、３位 デザート類（タルト、クレープ等）、４位 麺類、 

５位 唐揚げ 

 

 

 

 

※本アンケートの自由記述の意見整理には、生成ＡＩを補助的に活用しております。 


